
 
 
 
 
Protokoll Norrlandsföreningen Cystisk fibros, Västerbotten. 2004-11-15. 
Plats: Församlingsgården Robertsfors. 
Närvarande: Lotta Hunesjö, Birgitta Domeij, Sara Nilsson, Conny Nilsson, Lars Roslund, 
Lisbeth Nordström. 
 
 
§ 1. Sammanträdet öppnas. 
 Sammanträdet öppnades av ordförande Lars Roslund. 
 
§ 2. Godkännande av dagordning. 
 Dagordningen godkändes. 
 
§ 3. Val av justerare. 
 Tilljusterare valdes Birgitta Domeij och Sara Nilsson. 
 
§ 4. Genomgång av föregående protokoll. 
 Föregående protokoll lades till handlingarna. 
 
§ 5. Ekonomisk rapport. 
 Kassören redogjorde för det ekonomiska läget. 
 
§ 6. Rapport från studieorganisatör och bidragsansvarig. 
 Lotta Hunesjö planerar att gå bokföringskurs till våren. 
 Lars har sökt landstingsbidrag för 2005. 
 
§ 7. Inkommen post. 
 Lars Roslund redogjorde för inkommen post. 
 
§ 8. Styrelsemedlemmarnas tankar inför sitt uppdrag kommande år. 
 Vårt uppdrag diskuterades. 
 
§ 9. Årsmötet. Plats, tidpunkt och innehåll? 

Västerbottensföreningens årsmöte planeras att vara samtidigt med 
Norrlandsföreningen och Norrbottensföreningens årsmöte.  Lars Roslund 
kontaktar styrelsen i Norrbotten och Norrlandsföreningen. 
Föreslagna tidpunkter är vecka 9 eller 11. 
Två platser diskuterades. Malå eller Medlefors folkhögskola. 

 
§ 10. Ordförandeprofil för ny ordförande i Riksförbundet. 

Frågan diskuterades och vi kom överens om följande kandidater: Erik Olofsson 
Umeå, Erland Berg Boden, Lennart Larsson Sundsvall. Lars Roslund kontaktar 
dessa personer och hör om de är intresserade av att kanditera till 
ordförandeposten i riksförbundet. 

 



§ 11. Rapport från förbundsmötet och ordförandekonferensen i Göteborg. 
 Lars Roslund rapporterade från konferensen. 

Bestämdes att lokalföreningarnas kommande aktiviteter skall läggas in på RfCf: s 
hemsida (agenda). 

 
§ 12. Kommande medlemsaktiviteter. 
 Skotersafarin som planerades till påsken -05, läggs på is tills vidare. 

2005 planeras skidhelg i Malå, palthelg i Skellefteå samt mathelg på Medlefors 
folkhögskola, Skellefteå. 

 
§ 13. Övriga frågor. 

Conny Nilsson erbjuder sig att hjälpa till med bidragsansökningar till 
Västerbottensföreningen. 

 
§ 14. Nästa sammanträde. 
 Efter årsmötet. 
 
§ 15. Mötet avslutas. 
 Ordförande tackar och avslutar mötet. 
  
 
 
 
 
 
  
 
 Ordförande Lars Roslund  Sekreterare Lisbeth Nordström 
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